



Ежегодно небольшой группой угличан мы совершаем путешествия в разные места нашей страны. Все нормальные люди летом едут отдыхать на юг, а мы всегда отправляемся в туристические поездки в среднюю полосу страны или на север. И вот решили посетить Соловки в Белом море. Всегда все путешествия проходили без приключений, а на этот раз поездка вышла экстремальной.

Экстрим был с самого начала – поехали в проливной дождь, который по всем прогнозам должен был усилиться, но руководитель поездки успокоила нас, заявив, что на севере дождя нет. Нам предстояло на современном автобусе от Ярославля проехать до Беломорска, там пересесть на морское судно, которое должно было доставить нас по Белому морю до Соловецких островов. Мы начали путешествие в 12 часов дня, а к причалу на море должны были приехать к 7 часам утра, в 7.30 посадка на теплоход, в 8.00 он отправляется в рейс.



